
Табела 5.1 Спецификација  предмета  на студијском програму докторских студија 
Студијски програм :              Докторске академске студије права 
Назив предмета:                     Припрема и одбрана пројекта докторске дисертације 
Наставник или наставници: проф. др Душанка Јововић, проф. др Урош Шуваковић, проф. др Горан 
Обрадовић, проф. др Слободанка Перић, проф. др Дејан Мировић, проф. др Владимир Вековић, проф. др 
Предраг Димитријевић, проф. др Олга Јовић-Прлаиновић, проф. др Сава Аксић, проф. др Владимир 
Боранијашевић,  проф. др Огњен Вујовић, проф. др Јелена Беловић, проф. др Страхиња Миљковић, доц. др 
Бојан Бојанић, доц. др Здравко Грујић, доц. др Саша Атанасов, доц. др Сузана Димић, доц. др Драган Благић 
Статус предмета:                    обавезни 
Број ЕСПБ:                             18 (осамнаест) 
Услов:                                       нема услова 
Циљ предмета 
Докторска дисертација је завршни део студијског програма докторских академских студија права. Она 
представља самостално и оригинално научноистраживачко дело кандидата. Докторска дисертација припада 
одговарајућој научној области.  
Да би се дошло до одговарајуће научне структуре дисертације кандидат треба да формира пројекат 
дисертације. Пројекат докторске дисертације је нацрт дисертације. Као такав он представља сажет и 
адекватно образложен нацрт изгледа будуће дисертације. Пројекат дисертације кандидат пришрема у 
сарадњи са ментором и циљ је да се кандидат оспособи да формира адекватан и научно оправдан пројекат 
дисертације. 
Исход предмета  
Кандидат приликом одбране пројекта докторске дисертације треба да образложи своје опредељење за тему 
дисертације, да изнесе и образложи хипотезе од којих полази у научном истраживању, резултате 
досадашњих истраживања и смер у коме ће се кретати будуће истраживање. Треба да саопшти које је методе 
до сада користио и које методе планира да користи у будућем истраживању. Поред тога, кандидат треба да 
инесе ставове о литератури коју је користио и коју ће користити у изради дисертације. Том приликом треба 
да изнесе своју анализу стања у постојећој литератури када је у питању стање истражености теме 
дисертације.  
Кандидат треба да се усмери и да се оспособи за критичко преиспитивање предмета истраживања у пројекту 
дисертације и за критички приступ литератури која се односи на дефинисану тему истраживања. Исход тога 
је да кандидат исправно фомира претпоставке истраживања, да се определи за адекватне методе и да тако на 
научно оправдан начин усмери своје истражвање.  
Садржај предмета 
1. Правилник о докторским студијама 
Препоручена литература  
 
Литература зависи од теме коју је докторанд изабрао и у том смислу ће се допуњавати одговарајућим 
књигама и научним чланцима. 

Број часова  активне наставе: Теоријска настава: Студијски истраживачки рад: 12 
Методе извођења наставе 
Консултације. 
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
 
Начин провере знања могу бити различити: (писмени испити, усмени испит, презентација пројекта, 
семинари итд...... 
*максимална дужна 1 страница А4 формата 
 


